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Beryn

[IpeacraBieHi MeTOAMYHI BKa3IBKU € TPOJOBKEHHSIM cepii METOIUYHUX
BHUJIaHb, 3amoyaTkoBaHoi Ha Kadenapi Bumoi Matematuku HTY «XII» s
TECTYBaHHS CTYACHTIB 3 PI3HUX PO3/ILJIIB KypCy MaTeMaTHKH.

Ili MeromwuHi BKa3iBKM BKJIIOYAIOTh TECTOBI 3aBIaHHA 3 TEMU
«/IndepenuiroBanHg QyHKIII OJHIET 3MIHHOI», IO € OJHIEI0 3 HAWNBaXJIMBIIIMX
TeM KypCcy MaTeMaTUYHOIO aHami3y 1 CKIaJaeTbcsi 3 po3aunB «TexHika
nu(depeHIIOBaHHD» Ta «3aCTOCYBaHHS MOX1AHOD. [IJIsl yCIIIIHOTO 3aCBOEHHS 1II€T
TEMU CTYJEHTH MarTh OyTH O3HAMOMJIEHI 3 TOHATTIM MOXIAHOI (YHKIII],
TaOJMIICI0 TOXIJHUX Ta MpaBWIaMHU TU(EpEHIIIOBaHHS, TE€OMETPUYHUM 3MICTOM
MOX1AHOI Ta 3aCTOCYBaHHSAM 1i JUIS aHaji3y MOBEIIHKH (YHKIII, MOOYI0BH ii
rpadika Tomo. Big HUX BUMAraeTbcsi TaKOX BMIHHS 3HAXOJUTU MOXIAHY (QYHKINT
y BHIMaJKaX, KOJM BOHA 3aJaHa MapaMeTPUYHO ab0 HEIBHO Ta KOJU MOTPIOHO
3aCTOCYBaTU MeETOJ JjorapupmiuyHoro audepeHuiroBanHsa. llepeBipii HasBHOCTI
TaKMX HaBUYOK Ta YMIHb IMPHUCBAYEH! 3amnpornoHoBaHi 20 BaplaHTIB TECTOBHX
3aBJ/IaHb, KOKHUMN 3 SIKUX CKJIaAaeTbes 3 10 muTaHs.

Bunmanus angpecoBane Bukiagayam Bumoi marematnkun HTY «XIIIy», a
TaKOXX MOXKe€ OyTH BHMKOPUCTAHE JUIsI CaMOCTIHHOI pOOOTH CTYAEHTIB TpHU
MIATOTOBIN A0 3aXUcTy PI'3, KOHTpOIBHOT pOOOTH, KOJOKBIyMY, ICIIUTY TOIIIO.



Bapianr 1
1. SIxa 3 HaBeeHUX (QYHKIIIN € CKJIaJICHOI0?
A)y=sin2x; B)y:x2 +1; C)y:x\&.

2. Ins mudepeHIrirtoBanHst sIKO1 3 QYHKIIHN CITiJT CKOPUCTATUCH BIACTUBICTIO
AJIMTUBHOCTI ITOX1IHOI?

A)y:cos7x;B)y:x3+4x—8;C)y:5§/§.

3. lnsa audepeniiitoBanHs K01 3 PyHKIIINA CI11 CKOPUCTATUCH TIPABUIIOM

u) u-v—v'-u X+5 5 5x
— | =7 Ay=""; B)y=——; C)y=—1.
(V) v2 )y 3 )y X+3 )Y X+3

4. Yomy nopiBHIOE TOXimHA QyHKIIT Y =SIiN2X B TouIi, ¢ X =07
A) 0; B) 2; C) ue icuye.
5. CKUTbKY KPUTHYHUX TOYOK MEPIIOro Poay Mae QyHKINsS Y =Sin2X?
A) 0; B) 1; C) 6e3miu.
6. YoMy OpiBHIOE KYTOBUI KOE(IIIEHT JOTHYHOT 10 Tpadiky GyHKIi Y =Sin 2X

B TOMYIII (%,lj? A)0; B) 1; C) 2.

2

. JE}

7. Sk Bene cebe pyHKIisg Y =SIN2X B OKOJII TOYKH [g,— :

A) 3pocrtae; B) crianae; C) He 3MIHIOEThCS.
8. I'padik pyHkIii Y =SIiN2X B OKOJII TOYKH (%;1} ;

A) onyknwuii; B) yBirnytuii; C) He ONyKIni, HE YBITHYTHH.
9. ludepenttian GyHKIT Y =SIiN2X Mae BUTIIS:
A)cos2xdx; B)2cos2xdx; C)dcos2x.

10. Jlna nudepeniiroBaHHs K01 3 QYHKIIHN CI1 CKOPUCTATUCH JIOTapU(PMIYHUM
nudepeHIitoBaHHIM?

A)y=sin®x;B)y=sin*x; C) y=sin*1.



BapianT 2

1. SIxa 3 HaBeeHUX (QYHKIIIN € CKIIaJICHOI0?

A)y:xsinx;B)y:xz—ll; C)y=+/x-5.

2. lnsa nudepenititoBaHHs sIKOi 3 GYHKIIH CITiI CKOPUCTATHUCh BIACTUBICTIO
aIUTUBHOCTI IMOX1HOI?

A)y=sin3x;B)y:cosx3; C)y:sinx+x3.

3. Hns mudepeHniitoBanHs K01 3 PYHKIIM CJI1JT CKOPUCTATUCH MTPABUIIOM
(u-v)=u"-v+v-u?

A)y=sinl-Inx; B)y=sininx; C)y=sinx-Inx.
: : 2 :
4. Yomy nopiBHIO€ moxigHa ¢yHKIii Y =——1 B Toul, ge X =17
X
A) —2; B) 1; C) He icHye.
: : 2
5. CKIUTbKHM KPUTHUYHUX TOYOK MEPIIOTO POy Mae QyHKIis Yy =——17
X
A) 0; B) 1; C) 6e3miu.
: . . . . 2
6. Homy nopiBHIOE KyTOBH KOe(DillieHT JOTHYHOI 10 Tpadiky GyHKIl Y =——-1B
X

TOYII (%;3)? A) 3; B) 8; C) -8.

7. SIx Bezie cebe QyHKIA Y = 2_ 1B oxoxi Touku (1;1)?
X
A) 3pocrae; B) cnanae; C) He 3MIHIOETBCA.
8. I'padik pynkmii y = 2 —1 B OKOJI1 TOYKH (2; O) :
X
A) onykimii; B) yBirnytuii; C) He ONyKIIUi, HE YBITHYTHH.
: 2 -2 2 —2
9. ludepenttian GpyHKIT Y =— —1 Mae BUTIISI A)—2; B)—de ; C)—ZdX.
X X X X

10. [Ins mudpepeniriroBanHs siKo1 3 GYHKIIM CITiJ] CKOPUCTATHCH JIOTapru(PMITHIM
nudepeHIlitoBaHHIM?

A)y=x":B)y=e"; C)y=x"5.



Bapiant 3
1. SIxa 3 HaBeeHUX (QYHKIIIN € CKIIaJIEHOI0?
A)y=2xsinx; B)y:(x—11)5; C)y=2x+sinx+4.

2. Insa nudepenititoBaHHS sIKOT 3 (yHKIIM HE BUKOPUCTOBYETHCS BIIACTUBICTD
aIUTUBHOCTI MOX1HOI?

A)y=22C0sX; B)y:\/m; C)yzzxz/x75+6x+1.
3. s qudepenttitoBanHs K01 3 PYHKIIIHA C11 CKOPUCTATUCH TIPABUIIOM
(u(v(x)))’ =u), -V} ?
A)y=2Inx; B)y=Inx-cosx; C)y=Incosx.
4. YoMy AOpIBHIOE MOX1AHA PYHKIIT Y = JX+2 B Touni, ne x=27
A) 2;B) 0,5;C) 0,25.
5. CKUIbKHM KPUTHYHUX TOYOK NEPIIOTO POy Ma€e PyHKIIA Y = Ix+2?
A) 0; B) 1; C) 6e3miu.
6. Homy n0opiBHIOE KyTOBHM KOE(Dilli€EHT JOTUYHOI 10 Tpadiky GyHKIT Y = x+2
B TOYIIl (—1;1)? A) 1;B) 0,5; C) —1.
7. Sk Bene cebe QyHKLisA Y = JX+2 B oKxomi ToukH (—1;1) ?
A) 3pocrtae; B) crianae; C) He 3MIHIOEThCS.
8. Tpadix QpyHKLii Y =~/X+2 B oKomi TOUKH (-11):
A) onyknwuii; B) yirnytuii; C) He ONyKINH, HE YBITHYTHH.
9. Mudepenian QyHKIii y = JX+2 mae Burmsin:
dx 1 dx

'B ' C .
X+2 )\/x+2 )2\/x+2

10. [Ins mudpepeniriroBanHs siKO1 3 GYHKINM CITiJ] CKOPUCTATHCH JIOTapru(PMITHIM
nudepeHIiroBaHHAM?

A)

A)y=Inx*;B)y=In*x; C)y=5"%,



Bapianr 4
1. SIxa 3 HaBeeHUX (QYHKIIIN € CKIIaJIEHOI0?
A)y=3cosx; B)y=3+cosx; C)Yy=cCos3X.

2. Ins mudepeniritoBanas sikoi 3 GYHKIIIH CITiJT CKOPUCTATUCh BIACTUBICTIO
AIUTUBHOCTI ITOX1IHOI?

A)y=3cosx; B)y=3+cosx; C)Yy=Cos3X.

3. s audepeHtiitoBaHHs AK0i 3 PYHKIIIH CI11 CKOPUCTATUCH MTPABUIIOM
(u-v)=u"-v+v-.u?

A)y:tgzx; B)y=xtgx; C)y=2tgx.

4. Yomy nopiBHIOE TToXi1HA QyHKIIT Y = el X455 TouIlll, ge X=17
A)0; B) 8; C) —-3.

5. CKUTbKHM KPUTHYHUX TOUOK MEPIIOTO POy Ma€e PyHKINSA Y = 3% +57

A) 0; B) 1; C) 6e3miu.

6. Homy n0opiBHIOE KyTOBHM KOe(Dilli€eHT JOTUYHOI A0 Tpadiky GyHKIT
y= %X 455 TOYIII (1;8)?

A) 3;B) 1; C) -3.
7. Sk Beae cebe GyHKIISA Y = 3e1"X + 5 B okoni TouKM (1;8)?

A) 3pocrtae; B) crianae; C) He 3MIHIOEThCS.
8. Ipadix Gyukuii y =36 +5 B okosi Toukn (18):

A) onyknwuii; B) yBirnytuii; C) He ONyKIni, HE YBITHYTHH.
9. Mudepenmian QyHkKIi Yy = 3¢ +5 mae Burmsan:

A)3e!Xdx; B)—-3e'*; C) dx(-3e1).

10. JIns mudpepeniritoBanHs sikoi 3 GyHKIIIH CITiJT CKOPUCTATUCH JIOTapU(PMITHUM
nudepeHITiFoBaHHIM?

A)y:\/xlnx;B)y:%‘/m;C)y:x\/m.



BapianT 5

1. SIxa 3 HaBeeHUX (QYHKIIIN € CKIIaJIEHOI0?
A)y=sine*; B)y=sinx+e*-11; C) y=e*sinx.

2. lnsa nudepenititoBaHHs sIKOi 3 GYHKIIH CITiI CKOPUCTATHUCh BIACTUBICTIO
aIUTUBHOCTI IMOX1HOI?

A)y=sine*; B)y=sinx+e*-11; C) y=e*sinx.

3. s mudepeniitoBanHs AK01 3 PYHKIIIH CJI1JT CKOPUCTATUCH TTPABUIIOM

u) u-v-v-u
S =="1""""9
\'} V2
3 X

X—3
A)y="—";B)y=——;C)y=—-.
)Y=—iB)y="—i Oy =—

4. Yomy nopiBHIOE TTOXigHA QYHKINT Y = X2 +6X+8 B TOYIl, A¢ X=—-17
A) 3; B) 4; C) 8.

5. CKIIbKHM KPUTHYHUX TOYOK MEPIIOro POy Mae PyHKIIsA Y = X% +6X+8?
A) 0; B) 1; C) 6e3miu.

6. Homy 10piBHIOE KyTOBHM KOe(Dilli€eHT JOTUYHOI A0 Tpadiky GyHKIT
y=X°+6X+8 BTouLi (-13)? A)4;B)-4;C)8.

7. SIx Beze cebe QyHKIIA Y = X% +6X+8 B OKOJIi TOUKH (-2;0)?
A) 3pocrae; B) criagae; C) He 3MIHIOETBCS.

8. I'padix dbynkmii y = X2 +6X+8 B OKOJIi TOUKH (—1;3) :
A) onykimii; B) yBirnytuii; C) He ONMyKIIUH, HE YBITHYTHH.

9. Mudepentian Gynkmii y = X% +6X +8 Mae BUNISL:
A)d(2x+6); B)(2x+6)-dx; C) (x* +6x+8) - dx.

10. Jlna nudepenitiroBanHs K01 3 QYHKIIHN CI1 CKOPUCTATUCH JTOTapUPMIYHUM
nudepeHIitoBaHHIM?

A)y=¥x;B)y=3x; C)y=¥3.



Bapiaunt 6

1. SIxa 3 HaBeeHUX (QYHKIIIN € CKJIaJICHOI0?
A)y:(x—2)2; B)y =2x(x—2); C)y=x>—4x+4.

2. Ins mudepeHIrirtoBanHst sIK01 3 QYHKIIIH CITiJT CKOPUCTATUCH BIACTUBICTIO
AIUTUBHOCTI ITOX1IHOI?

A)y= (tg3x)2; B)y =3tgx; C)y = X* —tg3X.
3. s qudepentiitoBanHs AKoi 3 PYHKIIIHA CI11 CKOPUCTATUCH TIPABUIIOM
(u(v(x)))' =u,-V,? A)y=Igx-sinx;B)y=Igarcsinx; C)y=2(Igx)*.
4. Yomy nopiBHIOE MOXigHA QYHKIT Y = 2tg§ +1 B TOuI, e X=27

A) 7/4;B) 1; C) 1/ cos?1.
5. CKiNbKY KPUTUYHUX TOYOK MEPIIOTO PoAy Mae QyHKis Y = 21g % +1?

A) 0; B) 1; C) 6e3miu.
6. Homy n0opiBHIOE KyTOBHM KOe(Dilli€EHT JOTUYHOI A0 Tpadiky GyHKIT
y= 2tg§+1 B rouni (0;1)? A) 1; B)0; C) 2.
7. SIx Bene cebe pyHKIisa Y =219 % +1 B OKOJIi TOYKH (%;3) ?

A) 3pocrtae; B) crianae; C) He 3MIHIOEThCS.

. X . T

8. I'padik dbynkmii y =219 > +1 B OKOJI1 TOUKH (E ; 3) :

A) onyknwuii; B) yBirnytuii; C) He ONyKIni, HE YBITHYTHH.

9. Mudepenmian pynkuii y =2tg % +1 Mae BuTIA;

A)ZCoszg; B)cos‘zg-dx; C)2cos‘zg-dx :

10. JIns mudpepeniitoBanHs siko1 3 GyHKIIIH CITiJT CKOPUCTATUCH JIOTApU(PMITHUM
nudepeHITiFoBaHHIM?

A) y =arcsin x2; B)y = xarcsinx; C) y =arcsin* .



Bapianr 7
1. SIxa 3 HaBeeHUX (DYHKIIIN € CKJIaJICHOI0?
A)y=5tgx; B)y=5+tgx; C)y=1tg5x.

2. Ins mudepeniriroBaHHs K01 3 (PYHKIIH CIT17] CKOPUCTATHCH BIACTUBICTIO
AIUTUBHOCTI ITOX1IHOI?

A)y=5tgx; B)y=5+tgx; C)y=1tg5x.

3. s audepeHtiitoBaHHs AK0i 3 PYHKIIIHM CI11 CKOPUCTATUCH MTPABUIIOM
(u-v)=u"-v+v-.u?

A)y=1In2-cosx; B)y=In(2-cosx); C)y=cosx-Inx.

4. Yomy nopiBHIOE TTOXiHA QYHKIT Y = (3X + 4)2 B Toull, 1e X=07?
A) 16; B) 8; C) 24.

5. CKITbKHM KPUTHUYHUX TOYOK MEPIIOTO POy Ma€ PyHKIS Y = (3X + 4)2 ?
A) 0; B) 1; C) 6e3miu.

6. Homy n0opiBHIOE KyTOBHM KOe(Dilli€EHT JOTUYHOI A0 Tpadiky GyHKIT
y= (3X + 4)2 B Touwi (—11)?

A)4;B)9; C) 6.
7. SIk Bene cebe dynkuis Y = (3X+ 4)2 B okoui Toukn (0;16)?
A) 3pocrtae; B) crianae; C) He 3MIHIOEThCS.
8. I'padik pynkuii y = (3X + 4)2 B OKoJIi TouKH (—2;4):
A) onyknwuii; B) yBirnytuii; C) He ONyKIni, HE YBITHYTHH.
9. Mudpepenuian pynxuii y =(3x+ 4)2 Mae€ BUTIAL
A)(3x+4)° dx; B)2(3x+4); C)dx(18x + 24).

10. [Ins mudpepeniriroBanHs siK01 3 GYHKINHN CITiJ] CKOPUCTATHCH JIOTapru(PMITHUM
nudepeHITiFoBaHHIM?

A)y=vx2* ;B)y:%(/Z_X;C)y:ZXx Inx .

10



Bapiant 8

1. SIxa 3 HaBeeHUX (QYHKIIIN € CKIIaJIEHOI0?
A)y=e"*:B)y=cosx+e”*; C)y=e*cosx.

2. lnsa nudepenititoBaHHs sIKOi 3 GYHKIIH CITiI CKOPUCTATHUCh BIACTUBICTIO
aIUTUBHOCTI IMOX1HOI?

A)y=e""%; B)y=cosx+e*; C)y=e*cosx.

3. s mudepeniitoBanHs AK01 3 PYHKIIIH CJI1JT CKOPUCTATUCH TTPABUIIOM

u) u-v-v-u
S =="1""""9
Vv V2

X+7 7 5x
A)y=—>-;B)y=—-;C)y=—.
In5 n X In x

4. Yomy nopiBHIOE TTOXiaHA QYHKINT Y = X2 —2x+1B TOYIl, Je X =17
A)0;B)1; C) 2.

5. CKIUIbKHM KPUTHYHUX TOYOK NEPIIOTO POy Ma€ PYHKIISA Y = X3 —2x+17?
A)0;B)1; C) 2.

6. Homy 10piBHIOE KyTOBHM KOe(Dilli€eHT JOTUYHOI A0 Tpadiky GyHKIT
y=x°—2x+1 B Touni (2;5)? A)8;B)2;C)7.

7. SIx Beze cebe QyHKIIA Y = X3 —2X +1 B OKOJIi TOUKH (30)?
A) 3pocrae; B) criagae; C) HEe 3MIHIOETBCS.
8. Tpadik byHkii Y= X° —2X+1 B OKOi TOUKH (-12):
A) onykimii; B) yBirnytuii; C) He ONMyKIIUH, HE YBITHYTHH.
9. Nudepentian pyHKIi Y = X° — 2X +1 mae BUrIA:
A)d(3x? —2): B)(3x° —2) -dx; C) (x> — 2x +1) - dx .

10. Jlna nudepenitiroBanHs K01 3 QYHKIIHN CI1 CKOPUCTATUCH JTOTapUPMIYHUM
nudepeHIitoBaHHIM?

A)y=¥tgx; B)y=3tgx; C)y=/xtgx.

11



Bapiant 9

1. SIxa 3 HaBeeHUX (QYHKIIIN € CKIIaJIEHOI0?
A)y=2x+5;B)y=+/2x+5; C)y =x(2x+5).

2. nsa nudepenititoBaHHs sIKOi 3 GYHKIIH CITil CKOPUCTATHUCh BIACTUBICTIO
aIUTUBHOCTI IMOX11HOI?

A)y=2x+In5x; B)y=In+/2x; C) y:(2x)|n5x.
3. Hns mudepeniitoBanHs AK01 3 PYHKIIIH CJI1JT CKOPUCTATUCH TTPABUIIOM
(u(v(x)))' =u), -V} ?
A)y=x(3x—8); B)y:ﬁ; C)y=(3x-8)".
4. Yomy AOpIBHIOE MOXiAHA PYHKIT Y = 2@ —1 B Toumi, ne X=07?
A) %; B) 1;C) 2.

5. CKUTbKY KPUTHYHUX TOYOK MEPIIOTo Poay Mae QyHKINS Y =2+/X+1—17
A) 0; B) 1; C) 6e3miu.

6. Homy nopiBHIOE KyTOBHI KOe(DillieHT JOTUYHOI A0 Tpadiky GyHKIT
y=2vx+1-18Touui (3;3)? A) 1;B)0,5; C) 0,25.

7. Sk Bege cebe pyHKist Y = 2+/X +1 —1B 0KoJIi TOUKH (0;1)?
A) 3pocrtae; B) crianae; C) He 3MIHIOEThCS.
8. T'padix pyHkuii Y =2+/X+1—1 B OKOJIi TOUKH (8;5):
A) onykimii; B) yBirnytuii; C) He ONyKIIUi, HE YBITHYTHH.

9. ludepenttian GpyHKIil Y =2+ X +1—1 Mae BUTIISI:

A) 2\/X+

dXB)J_ de_

10. [Ins mudpepeniriroBanHst siKo1 3 GYHKINHN CITiJ] CKOPUCTATHCH JIOTapru(PMITHIM
nudepeHITiFoBaHHIM?

A)y=2x+5; B)y=+2x+5;C)y=(2x+5)".
12



BapianTt 10
1. SIxa 3 HaBeeHUX (QYHKIIIN € CKIIaJIEHOI0?
A)y=(x-3)cosx;B)y=cosx+5;C)y :(cosx)S.

2. Ins mudepeHIrirtoBanHs sIKO1 3 (QYHKIIIH CITiJT CKOPUCTATUCH BIACTUBICTIO
AIUTUBHOCTI ITOX1IHOI?
5X
A)y=cos5x; B)y=cosx+5; C)y=(cosx)".

3. Hns mudepeHniitoBanHs K01 3 PYHKIIM CJI1JT CKOPUCTATUCH MTPABUIIOM
(u-v)=u"-v+v-.u?

A)y= Jarcsinx ; B) y = xarcsinx; C) y = xarcsinl.

4. Yomy nopiBHIO€ TToxigHa GyHKIIT Y =2 —Cctg3X B Touti, 1e X=07?
A) 0; B) 1; C) ue icHye.

5. CKUTbKHM KPUTHUYHUX TOYOK MEPIIOTO POy Mae QyHKIis Y =2 —Ctg3X?
A) 0; B) 1; C) 6e3miu.

6. Homy 10opiBHIOE KyTOBHIA KOe(Dilli€EHT JOTHYHOI A0 Tpadiky GyHKIIT

y =2 —Ctg3x B TOUII (%;2)? A) 3;B) 1; C) -1.

7. Sk Beae cede GyHKIs Y =2 —Ctg3X B OKOJII TOUKH (%;2) ?
A) 3pocrae; B) criagae; C) He 3MIHIOETBCS.
8. I'padik pynkuii y =2 —Ctg3X B OKOJII TOUKH (%, 2} :
A) onykimii; B) yBirnytuii; C) He ONyKIIUi, HE YBITHYTHH.
9. Mudepenmian GyHkiii y =2 —Cctg3X Mae BUTTIS;

A) cos 2 3xdx; B) 3sin™? 3xdx ; C) —3sin 2 3x.

10. [Ins mudepeniriroBanHs siko1 3 GYHKIHN CITiJ] CKOPUCTATHCH JIOTapu(PMITHIM
nudepeHITiFoBaHHIM?

A)y=cos>5x; B)y = xy/cosx+5 +Inx"; €) y = (cosx)*.

13



Bapianr 11
1. SIxa 3 HaBeeHUX (QYHKIIIN € CKIIaJIEHOI0?
A)y=5sinx; B)y=5-sinx; C)y=sin5x.

2. Ins mudepeHIriroBanHst sIK01 3 QYHKIIIHN CITiJT CKOPUCTATUCH BIACTUBICTIO
AIUTUBHOCTI ITOX1IHOI?

A)y=5sinx; B)y=5-sinx; C)y=sin5x.

3. lnsa audepentiitoBanHs K01 3 PyHKIIINA CI11 CKOPUCTATUCH TIPABUIIOM

u) u-v—v'-u X+5 arctgl arctg x
(—j =10, A)y=22 gy =2 ;C)y:—g-

v V2 e X— eX

4. Yomy nopiBHIOE moxigHa QyHKIi Y =C0S3X +4 B Toulli, 1e X=07
A) 0; B) 1; C) ue icHye.

5. CKITbKHM KPUTHUYHUX TOYOK MEPIIOTO POy Ma€ PyHKIis Y =COS3X +47?
A) 0; B) 1; C) 6e3miu.

6. YoMy 1OpiBHIOE KYTOBHIA KOEPIIIEHT TOTUYHOT /10 Tpadiky QyHKIIT

y =C0S3X + 4 B ToUIIl (%;4} ?
A)-3;B)0; C) 1.

7. SIx Bene cebe QyHKIlig Y =C0S3X +4 B OKOJIi TOUKH (%;3)?
A) 3pocrtae; B) crianae; C) He 3MIHIOEThCS.

8. I'padix dynkiii Yy =C0S3X + 4 B OKOJII TOUKH (—%;3) :

A) onykimii; B) yBirnytuii; C) He ONyKIIUH, HE YBITHYTHH.
9. Nudepentian yHKIii Y =C0S3X + 4 Mae BUTIIS:
A)sin3xdx; B)—sin3xdx ; C) —3sin3xdx.

10. [Ins mudpepeniriroBanHs siKo1 3 GYHKIIM CITiJ] CKOPUCTATHCH JIOTapru(PMITHIM
nudepeHITiFoBaHHIM?

A)y =30HXe By v — (x4 In x)eX\/ST(; C)y =3 (x+Inx)e*.

14



Bapiant 12

1. SIxa 3 HaBeeHUX (QYHKIIIN € CKIIaJIEHOI0?

A)y=+/x+sinx; B)y=+/x-sinx; C) y=+/x-sinx.

2. Ins mudepeniriroBaHHs K01 3 (PYHKINH CITi7] CKOPUCTATHCH BIACTHUBICTIO
aIUTUBHOCTI IMOX11HOI?

A)y=+/X +sinx: B)y =~/xsinx; C)y =/x-sinx .
3. s mudepeHniitoBanHs K01 3 PYHKIIIHN CJI1JT CKOPUCTATUCH TTPABUIIOM
(u(v(x)))’ =ul, -V ?
A)y = (arctgx)°; B)y = x(5* +1); C) y = (arctg5)*.
4. Yomy nopiBHIO€E moxigHa GyHKmii Y = In(X—1) B Toumi, e x=27
A) 0; B) 1; C) ne ichye.
5. CKUIBKY KPUTUYHUX TOYOK MEPIIOro poay Mae gynkmis Yy =In(x—-1)?
A) 0; B) 1; C) 6e3miu.

6. Homy nopisHioe KyToBHii KoeiitieHT 10THYHOT 10 rpadiky yHKILT
y=In(x—1) B Touui (e+11)?

A)1:B)e;C) el
7. SIx Bene cebe dynkuis Y =In(x—1) B okomni Touku (2;0)?

A) 3pocrae; B) cragae; C) HEe 3MIHIOETBCS.
8. I'padix dynkuii y=In(x—1) B oxoni Touku (e+11):

A) onyknwuit; B) yBirnyruii; C) He OnMyKJIni, HE YBITHYTHH.
9. Mudepenmian pynkmii y =In(x —1) mae Burmsm:

A) dx . B) I Q) dx.
(x=DInx (x=DIne Xx—1

10. [Ins mudpepeniriroBanHs siko1 3 GYHKIHN CITiJ] CKOPUCTATHCH JIOTapru(PMITHUM
nudepeHIiFoBaHHAM?

A)y=In2%;B)y=In*2; C)y=x"*,

15



BapianTt 13

1. SIxa 3 HaBeeHUX (QYHKIIIN € CKIIaJIEHOI0?

A)y=tg(2—5x);B)y=x3—4;C)yzi”/x_z.

2. Ins mudepeHIrirtoBanHs sIKO1 3 (QYHKIIIH CITiJT CKOPUCTATUCH BIACTUBICTIO
AIUTUBHOCTI ITOX1IHOI?

A)y=tg(2—5x);B)y=x3—4;C)yzi”/x_z.

3. s mudepeHniiitoBanHs K01 3 GYHKIIHN CJIIT CKOPUCTATUCH MTPABUIIOM
(u-v)=u"-v+v-.u?

A)y=ctg3x; B)y=3ctgx; C) y=XcCtgXx.

2x-1

4. Yomy nopiBHIOE TTOXiaHA QYHKIT Y =€ + 2 B Toui, ne X=0,5?

A)0;B)1; C) 2.
5. CKUIbKHM KPUTHYHUX TOYOK NEPIIOTO POay Ma€ (PYHKISA Y = e?* 1429
A)0;B)1; C) 2.
6. YoMy nOpiBHIOE KYTOBHIA KOEPIIIEHT TOTUYHOT /10 Tpadiky QyHKIIT
y= e 1123 TOYITI (0,5;3) ?
A)0; B) 1; C) 2.

2x-1

7. SIx Beze cebe QpyHKIig Y =€ +2 B okoui Toukn (Le+2)?

A) 3pocrae; B) cnanae; C) He 3MIHIOETBCA.

2x=1 L 9 5 okomi TouKH (1;e + 2) :

8. I'padix dpynkmii y=e
A) onykimii; B) yBirnytuii; C) He ONMyKIIUH, HE YBITHYTHH.

2X=1 4 2 \ae BUTJISIT:

9. Nudepentian pyHKIi Yy =€
A)e?* L BYe?*dx: €)2e2* dx.

10. JIns mudpepeniirtoBanHs siko1 3 GyHKIIIH CITiJT CKOPUCTATUCH JIOTapu(PMIgHUM
nudepeHIiFoBaHHAM?

A)y:\/;sinzx; B)yzsin*/;3; C)y:xzsinsxlnx.

16



Bapiant 14

1. SIxa 3 HaBeeHUX (QYHKIIIN € CKIIaJIEHOI0?
A)y=4arcsinx; B)y= x*—11x+7; C)y=%nx.

2. lnsa nudepenititoBaHHs sIKOi 3 GYHKIIH CITiI CKOPUCTATHUCh BIACTUBICTIO
aIUTUBHOCTI IMOX1HOI?

A) y=4arcsinx; B)y:x4—11x+7; C)y:\4/lnx.

3. s mudepeniitoBanHs AK01 3 PYHKIIIH CJI1JT CKOPUCTATUCH TTPABUIIOM

u) u-v—v'-u X—7 e X—7
—|=———2 A)y="—B)y=——;C)y="—.
(vj v2 )y In3 )y X—7 )Y In x

: : 1 :
4. Yomy nopiBHIOE MToXigHa QYHKINT Y = —5 B TOYMI, JIe X = 1?
X

A) -2;B) 1; C) 2.

: . 1
5. CKIUTbKHM KPUTHUYHUX TOYOK MEPIIOTO POy Ma€ QYHKIS Y = — ?
X

A) 0; B) 1; C) 6e3miu.

6. YoMy nOpiBHIOE KYTOBHI KOEPIIIEHT TOTUYHOT /10 Tpadiky QyHKIIT Y = B

1
X2
TOYII (1;1)? A) -2;B) —-1;C) 0.

) 1 )
7. SIx Beste cebe yHKITiA Y =— B OKOIi TOYKH (L1)?
X

A) 3pocrae; B) cnanae; C) He 3MIHIOETBCS.

8. I'padik QpyHKLii Y = iz B okoJi Touku (—11):
X

A) onykimii; B) yBirnytuii; C) He ONyKIIUH, HE YBITHYTHH.

9. Nudepenmian pyHKIii Y = iz Ma€ BUIJISI: A) _—g'; B)2i -dx; C) _—§ -dXx.
X X X X

10. [Ins nudepeniiitoBanHs sIKO1 3 PYHKIIIH €11/l CKOPUCTATUCH JIOTapUPMIYHUM
nudepeHIitoBaHHIM?

A)y:XInZX; B)y:eZInx; C)y:XIne+6X.

17



BapianT 15
1. SIxa 3 HaBeeHUX (QYHKIIIN € CKIIaJIEHOI0?

A) y=arcsin5x; B) y =arcsinx +5x; C) y =5xarcsinx .

2. Ins mudepeHIriroBanHst sIK01 3 QYHKIIIHN CITiJT CKOPUCTATUCH BIACTUBICTIO
aIUTUBHOCTI ITOX1IHOI?

A) y=arcsin5x; B) y =arcsin x +5x; C) y =5xarcsinx .
3. s audepeHtiitoBaHHs AK01 3 PYHKIIIH CI11 CKOPUCTATUCH MTPABUIIOM
(u (v(x)))' =u), -V} ?

A)y=3"UX B)y =arctgx-3x; C)y = 3arctg X.
4. Yomy nopiBHIOE moxigHa GyHKii Y = IN(X +5) B Toui, e X =—47

1

A)1;B) 0;C) 10"

5. CKUTbKY KPUTHYHUX TOYOK MEpIIoro poay mae ¢pyHkiis Yy = In(x +5)?
A) 0; B) 1; C) 6e3miu.

6. Homy n0opiBHIOE KyTOBHM KOe(Dilli€EHT JOTUYHOI A0 Tpadiky GyHKIT

y =In(x+5) Bouni (—4;0)? A) 1;B) 0; C) ﬁ

7. SIx Bene ceGe dyHkuist Y =In(x +5) B oxoxi Touku (11n6)?

A) 3pocrtae; B) crianae; C) He 3MIHIOEThCS.
8. I'padhix pynkuii y =Ig(x +5) B oxoxni Touku (—1;In4):

A) onykiuii; B) yBiraytuii; C) He ONyKIJIMH, HE YBITHYTHH .
9. Mudepenmian Gynkmii y =In(X+5) mae Burmsam:

dx I dx

A) , B) ; C) .
X+5 X+5 In10-(x+5)

10. Jlna nudepenitiroBanHs K01 3 QYHKIIHN CI1 CKOPUCTATUCH JTOTapU(PMIYHUM
nudepeHIitoBaHHIM?

A)y=Inx""% Byy=In*sinx; C)y=x-5"%.sinx .

18



BapianTt 16
1. SIxa 3 HaBeeHUX (QYHKIIIN € CKIIaJIEHOI0?
A)y=T7xarcctgx; B)y=arcctg7x; C)y=arcctgx + 7x.

2. Ins mudepeHiriroBanHst sIKo1 3 QYHKIIIHN CITiJT CKOPUCTATUCH BIACTUBICTIO
AIUTUBHOCTI ITOX1IHOI?

A)y=T7xarcctgx; B)y=arcctg7x; C)y=arcctgx+7x.

3. s audepeHtiitoBaHHs AK0i 3 PYHKIIIH CI11 CKOPUCTATUCH MTPABUIIOM
(u-v)=u"-v+v-.u?

A)y=T7xarcctgx; B)y=arcctg7x; C)y=7arcctgx.

4. Yomy nopiBHIOE MOXigHA QYHKIIT Y = \/E B TOMII, e X=27
A) 0; B) 2; C) 4.

5. CKIIbKHM KPUTHYHUX TOYOK NEPIIOTO POLY MAa€ PYHKIISA Y = \/XT—S ?
A) 0; B) 1; C) 6e3miu.

6. YoMy 1OpiBHIOE KYTOBHIA KOEPIIIEHT TOTUYHOT J10 Tpadiky QyHKIIT

y = x2 -3 B TOYIII (2;1)?
A)0;B)1; C) 2.

7. SIx Beze cebe QyHKIIA Y = \/XT—S B okouti Toukn (—2;1)?
A) 3pocrtae; B) crianae; C) He 3MIHIOEThCS.

8. I'padik QpyHKLii Yy = \/XT—?: B oKkouti Touky (—2;1):

A) onykimii; B) yBirnytuii; C) He ONyKIIUH, HE YBITHYTHH.
9. Jludepenuian Gpynxiii y = x% —3 mae BArIA:

A)VX2—3-dx; B)- \/X‘L‘
X —

10. [Ins mudpepenirirtoBanHs siKO1 3 GYHKIHN CITiJ] CKOPUCTATHCH JIOTapru(PMITHIM
nudepeHIiFoBaHHAM?

A)y:\/;Inzx;B)yzln&x;C)yzlnx*/;.

19



Bapiant 17

1. SIxa 3 HaBeeHUX (QYHKIIIN € CKIIaJIEHOI0?
A)y:(x2 —3)sinx; B)y=(x*-3)%; C)y=x%.3".

2. Ansa nudepenititoBaHHS sIKOi 3 (YHKIIM HE BUKOPUCTOBYETHCS BIIACTHBICTh
aIUTUBHOCTI IMOX1HOI?

A)y:(x2—3)sinx; B)y=(x*-3)% C)y=x%.3.

3. s mudepeHniitoBanHs K01 3 PYHKIIIHN CIT1JT CKOPUCTATUCH TTPABUIIOM

(E)_“'V_V'uo A)y—x+4'B) 7 . C)y = X+4

v YR 10 Y T Y T o
4. Yomy nopiBHIOE TOXigHA QPYHKII Y =arcsinx B touii, e X =17
A) 0; B) 1; C) ue icHye.
5. CKIBKY KPUTUYHUX TOYOK TIEPIIIOTO POy Ma€e PyHKIis Y =arcsin X ?
A) 0; B) 2; C) 6e3miu.
6. YoMy 1OpiBHIOE KYTOBHIA KOEPIIIEHT TOTUYHOT /10 Tpadiky QyHKIIIT

y =arcsinx BTouui (0;0)? A) —1;B)0; C) 1.

: . : 1
7. Sk Bege cebe GyHKIsA Y =arcsin X B OKOJI1 TOYKU (E,%j’?

A) 3pocrtae; B) crianae; C) He 3MIHIOEThCS.
) . ) 1z
8. I'padix dyHkmii Yy =arcsin X B OKOJIi TOYKH (E,Ej :

A) onykimii; B) yBirnytuii; C) He ONyKIIUi, HE YBITHYTHH.
9. Indepenrtian GyHkii Y =arcsin X Mae BUTIIAI:
-1 1
B)—1.dx: C)——-dx.
\/1— x2

1-x? 1-x°
10. s mudepeniritoBanHs sIKO1 3 PYHKITIH CJTiJT CKOPUCTATUCH JIOTapuPMIIHIM
nudepeHIiFoBaHHAM?

A)

A y=Ix¥*:B)y=In¥x; C)y=x"-7%.

20



BapianT 18
1. SIxa 3 HaBeeHUX (QYHKIIIN € CKIIaJIEHOI0?
A)y=arctgbx; B)y=arctgx +6x; C) y =6x-arctgx.

2. Ins mudepeHiriroBanHst sIKo1 3 QYHKIIIHN CITiJT CKOPUCTATUCH BIACTUBICTIO
aIUTUBHOCTI ITOX1IHOI?

A)y=arctgbx; B)y=arctgx +6x; C) y =6x-arctgx.
3. s audepeHtiitoBaHHs AK01 3 PYHKIIH CIIi7] CKOPUCTATUCH TTPABUIIOM
(u(v(x)))' =u), -V} ?
A)y= arsin\& :B)y = \/;arcsin X;C)y= &-arcsinl.
4. Yomy nopiBHIOE MTOXiAHA QYHKINT Y = x* +4x+1 B Touwi, xe X =—-17?
A) 8; B) 4; C) 0.
5. CKIUIbKHM KPUTHYHUX TOYOK NEPIIOTO POy Ma€ PYHKIIA Y = x* 4+ 4x+17
A) 0; B) 1; C) 6e3miu.

6. Homy n0opiBHIOE KyTOBHM KOe(Dilli€eHT JOTUYHOI A0 Tpadiky GyHKIT
y=x%+4x+1 B Toum (1,6)?

A) —4;B) 4; C) 8.
7. SIx Beze cebe QyHKIIA Y = x* + 4 +1 B oKOIi TOUKH (-1-2)?
A) 3pocrtae; B) crianae; C) He 3MIHIOEThCS.
8. I'padix dbynkmii y = x* +4x +1 B okoi TOUKH (1; 6) :
A) onykiuii; B) yBirayruii; C) He ONyKIJIMH, HE YBITHYTHH .
9. Mudepentian QyHKIi y = x* +4x +1 mae BurmsL;

dx dx 3
A 'B c C)(4x” +4)dx.
)x4+4x+1 )4x3+4 g )

10. s mudpepenirirtoBanHs siko1 3 GyHKIIIH CITiJT CKOPUCTATUCH JIOTApUPMITHIM
nudepeHITiFoBaHHIM?

A)y=Inx®*: B)y =In3cosfarctgx ; C) y =Inx-cosx - Jarctg x .

21



BapianT 19
1. SIxa 3 HaBeeHUX (QYHKIIIN € CKIIaJIEHOI0?
A)y=3x-eX: B)y=3x+e*; C)y=¢e%.

2. lnsa nudepenititoBaHHs sIKOi 3 GYHKIIH CITiI CKOPUCTATHUCh BIACTUBICTIO
aIUTUBHOCTI IMOX1HOI?

A)y=3x-e*; B)y=3x+eX;: C)y=e%.

3. s mudepeHniitoBanHs K01 3 PYHKIIM CJI1JT CKOPUCTATUCH MTPABUIIOM
(u-v)=u"-v+v-u?

A)y=3-eX:B)y=x-e3; C)y=x-e%*.
4. Yomy nopiBHIOE MoxigHa QyHKIi Y =arctg X B touri, 1e X =17
A)1;B)2; C)0,5.
5. CKUTbKHM KPUTHUYHUX TOYOK MEPIIOTO POy Mae GyHKIis Y =arctg x?
A) 0; B) 1; C) 6e3miu.
6. Homy nopiBHIOE KyTOBHM KOe(Dilli€eHT JOTUYHOI 0 Tpadiky GyHKIT Y = arctg X

B TOUI (1;%}? A)0;B) 1; C) 0,5.

7. SIx Bene cebe QyHKIia Y =arctg X B OKOJi TOUKH (1;%)?

A) 3pocrae; B) cnanae; C) He 3MIHIOETBCA.
8. I'padik dynkiii Yy =arctgX B OKoJIi TOUKH (1; %)

A) onykiwuit; B) yBirnytuii; C) He ONyKINi, HE YBITHYTHH.

9. Mudepentian GyHKIii Y =arctg X mMae BUTIISA:

A)\/x2+1-dx;B)

dx dx

> ; C) -
Vx“+1 X7+l
10. [Ins mudpepeniriroBanHst siKo1 3 GYHKIIHN CITiJ] CKOPUCTATHCH JIOTapru(PMITHUM
nudepeHIiFoBaHHAM?

A)y=+/xInx; B)y=In*Vx; C)y =In(/x)*.
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BapianTt 20
1. SIxa 3 HaBeeHUX (QYHKIIIN € CKIIaJIEHOI0?

A)y=Inx-arccosx; B)y=Inarccosx; C)y=Inx+arccosx.

2. lna nudepeHiiroBaHHs sIK01 3 PYHKIIIH CIT1J] BAKOPUCTATH BIACTUBICTD
AIUTUBHOCTI ITOX1IHOI?

A)y=Inx-arccosx; B)y=Inarccosx; C)y =Inx+arccosx.

3. lnsa audepentiitoBanHs K01 3 PyHKIIINA CI11 CKOPUCTATUCH TIPABUIIOM

u) u-v—v'-u 2X +Inx 2 2X
(v) v2 )y 3 )Y 3Inx )Y In x

4. Yomy nopiBHIOE TTOXiaHA QYHKINT Y = (2 — X)3 B TOYIIl, A X =17
A)3;B)1;C)-3.

5. CKUTbKM KPUTHUYHUX TOYOK MEPIIIOTO POy Ma€ PYHKINSA Y = (2 - X)3?
A) 0; B) 1; C) 6e3miu.

6. YoMy 1OpiBHIOE KYTOBHI KOEPIIIEHT TOTUYHOT J10 Tpadiky QyHKIIT
y= (2 - X)3 B TOUIII (l;l) ?

A) -3;B) 3;C) 1.
7. sIk Bene cebe dynxuis y =(2— X)3 B okoui Toukn (1;,1)?
A) 3pocrae; B) cragae; C) He 3MIHIOETBCS.
8. I'padix pynkmii Yy = (2 — X)3 B OKOJIi TOUKH (1;1) :
A) onyknwuii; B) yBirnytuii; C) He ONyKIni, HE YBITHYTHH.
9. Mudepentian QyHKIi y = (2 — X)3 Ma€ BUTJISI:
A)(2-x)’dx; B)3(2-x)* dx; C)-3(2—x)" dx.

10. [Ins mudpepenirirtoBanHs siKO1 3 GYHKIHN CITiJ] CKOPUCTATHCH JIOTapru(PMITHIM
nudepeHITiFoBaHHIM?

A)y=arcsinIn/x ; B)y =arcsinx- Inx-/x ; C) y = In xYaresinx
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